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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING 

   (Surat Edaran Kemdikbud No. 14 tahun 2019) 

 

Satuan Pendidikan :  SD/MI 

Kelas / Semester :  VI /Genap 
Tema 7 :  Kepemimpinan 
Sub Tema 1 :  Pemimpin di Sekitarku  

Muatan Terpadu :  Bahasa Indonesia, IPA  

Pembelajaran ke : 1 
Alokasi waktu : 1 hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan menonton Video yang dikirim Guru ke grup whatsapp, siswa mampu menyebutkan 

pembicara dan pendengar pidato dengan benar. 

2. Dengan menonton Video yang dikirim Guru ke grup whatsapp, siswa mampu menjelaskan 

tempat dan suasana pidato. 

3. Dengan menonton Video yang dikirim Guru ke grup whatsapp, siswa dapat menyusun 

konsep urutan isi pidato. 

4. Dengan menonton Video yang dikirim Guru ke grup whatsapp, siswa dapat menyebutkan 

perbedaan ciri laki-laki dan perempuan setelah masa pubertas. 

5. Dengan menonton Video yang dikirim Guru ke grup whatsapp, siswa mampu membuat 

rencana karya poster untuk menyikapi ciri-ciri pubertas yang dialami 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal 

1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi) 

Dipandu melalui Grups Whatsapp Zoom atau Tames 

2. Siswa Mengisi Daftar Hadir Onliine yang dikirimkan guru melalui Online Grup Whatsapp, 

Zoom atau Tames. 

Kegiatan Inti 

1. Melalui Grup Whatsapp , guru mengirimkan Link video pembelajaran terkait dengan materi 

Yang behubungan dengan cara menyebutkan pembicara dan pendengar pidato dengan benar 

2. Melalui Grup Whatsapp, Guru memberikan tugas kepada siswa 

3. Melalui Grup Whatsapp , guru mengirimkan Link video pembelajaran terkait dengan materi 

yang berhubungan dengan Cara menjelaskan tempat dan suasana pidato. 

4. Melalui Grup Whatsapp, Guru memberikan tugas kepada siswa 

5. Melalui Grup Whatsapp , guru mengirimkan Link video pembelajaran terkait dengan materi 

yang berhubungan dengan cara menyusun konsep urutan isi pidato. 

6. Melalui Grup Whatsap, Guru memberikan tugas kepada siswa 

7. Melalui Grup Whatsapp , guru mengirimkan Link video pembelajaran terkait dengan Cara 

menyebutkan perbedaan ciri laki-laki dan perempuan setelah masa pubertas. 

8. Melalui Grup Whatsapp , guru mengirimkan Link video pembelajaran terkait dengan Cara 

membuat rencana karya poster untuk menyikapi ciri-ciri pubertas yang dialami 

Kegiatan Penutup 
Kerja Sama dengan Orang Tua 
1. Bersama orang tuanya, siswa mengidentifikasi pemimpin-pemimpin di lingkungan sekitar 

tempat tinggal 
Peserta Didik : 
Mengerjakan Soal Online Yang dibuat Guru melalui Google Formulir. 

 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan Guru, misalnya memberikan 

tugas di rumah dan mengumpulkannya melalui WA Grup Zoom atau Tames. 

 

 
Mengetahui 

Kepala 

Sekolah, 

 

 

 ……………… 

 NIP. ………… 

…………………, 
............... 

Guru Kelas 6 

 

 

 ……………… 

NIP……………. 
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